



北仑体艺中心看台上为中国女排加油的观众。记者 胡龙召 摄



北仑体艺中心外,球迷冒雨观看中国女排比赛大屏幕直播。记者 胡龙召 摄



袁悦收到了特殊的生日礼物。视频截图

3

『祝你生日快乐』请大家记住今天的我

9月30日,WTA2023宁波网球公开赛决出所有冠军,宁波历史上最高水平的网球赛事落下帷幕。历时8天,来自世界各地的网球高手调整至“宁波时间”,汇聚宁波(鄞州)网球中心,用网球光芒照耀着宁波网坛,不仅上演着“宁波故事”,还留下了让人难忘的“宁波印象”。

“无论是赛事还是城市,这里的一切给我留下深刻的印象。”问鼎本届赛事女单冠军的翁斯·贾贝乌尔毫不掩饰对宁波的热爱,“虽然职业运动员并没有太多时间走出场馆、酒店、机场之外感受这座城市,但这里的人、场馆、对手以及周边的环境,让我很享受。”

女子双打冠军选手劳拉·西格蒙德/薇拉·兹沃纳列娃有着相同的体会。西格蒙德说:“这里让我既熟悉又陌生,熟悉是这里的场地和世界顶级赛场一样好,陌生是因为我第一次来,希望有更多的机会。”另一位球员佩特拉·科维托娃临走前说,宁波的啤酒和海鲜给她留下了深刻印象,“宁波的一切都很棒,希望有更多机会再来享受这一切!”

9月25日晚,佩特拉·科维托娃经过1小时40分钟的激战,战胜对手,晋级下一轮。赛后,科维托娃激动地向全场“表白”:“虽然去过很多地方比赛,但我觉得宁波的观

众最热情!在这里,我一定能够打好接下来的比赛。”

赛事不仅仅是一场体育盛宴,更是一段感动人心的旅程。让观众感受到运动员在逆境中奋斗的勇气,领略别样的体育魅力和力量,也让所有莅临宁波的球员和嘉宾在这里留下难忘的时光,深刻领略现代化滨海大都市的气质与文化。

“有朋自远方来,不亦乐乎”。宁波组委会赛事组织到位的保障与暖心的安排,让来自世界各地的职业球员们感受到了宾至如归的温暖。对于长期漂泊在外的她们来说,没有什么比这样一份安慰或问候,更让她们倍感亲切、倍受感动。

9月25日,在宁波网球公开赛正赛首日比赛中,当天过生日的中国选手袁悦在首盘领先的情况下,被对手连追两盘,最终不敌卡特琳娜·班德尔,无缘第二轮。由于近段时间多次遭遇一轮游,袁悦的心情跌到谷底。新闻发布会上,她本打算点评完比赛表现就快速离开,没想到刚走进新闻发布会厅,就收到了一束鲜花和在场所有志愿者、工作人员、媒体记者合唱“祝你生日快乐”的特别礼物。

输了比赛没有埋怨只有安慰,袁悦动情地流下了眼泪。“每个职业运动员都会有状态起伏。希望大家记得我现在的样子,也希望大家记得我如何一步一步克服困难,调整好状态,再打回来,不辜负大家鼓励的样子!非常感谢你们!”

赛场内外,这样暖心的故事,比赛期间几乎每天都在上演。记者从采访中能够真切感受到,在运动员们心里,宁波网球公开赛,果真如她们刚学会的那句宁波话一样:“交关赞!”



宁波网球公开赛单打冠军贾贝乌尔为球迷签名。记者 徐能 摄

网络交友需谨慎,借钱转账需核实

近日,工商银行宁波象山支行工作人员凭借良好的职业素养和反诈警惕意识,成功拦截一起电信诈骗事件,为客户避免了资金损失。

当日下午,客户胡女士急匆匆来到该行办理转账业务。当网点工作人员问她具体转账用途时,客户变得有些不耐烦,明显拒绝同工作人员沟通。经工作人员耐心询问,胡女士表示,她三个月前通过交友软件结识了一名陌生男子,该男子自称在美国工作,两人相

谈甚欢,胡女士对这名“陌生网友”深信不疑。不久前,这名“陌生网友”表示要送胡女士最新款的苹果手机,但手机从美国寄过来后,被中国海关扣住,急需胡女士帮忙垫付1800元的清关费用。该行工作人员敏锐察觉到对方可能是骗子,当即暂停为其汇款。但胡女士态度坚决,执意要继续办理业务,工作人员立即安抚其情绪,将其引导至休息区,并进行防范网络电信诈骗宣传,详细告知客户此类电信诈骗的“套路”。

该客户最终意识到自己网上交友不慎,表示以后不再相信网上陌生人聊天,同时对工作人员的耐心劝阻表示感谢。

电信网络诈骗事件层出不穷,工商银行宁波市分行提示,网络交友需谨慎,防人之心不可无。下一步,工商银行宁波市分行将继续履行金融机构社会责任,积极加强防骗反诈宣传教育,筑牢群众的金融安全防范意识,切实守护好广大客户群体的“钱袋子”。

国家金融监督管理总局宁波监管



局温馨提醒,向陌生人汇款时,要提高警惕,多思考、多观察,不要给骗子可乘之机。

记者 徐文燕

通讯员 王俊杰 张敏光 高丽莉